
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ustvarjajmo svet raznolikosti 
 
Evropska unija in MTV pozivata nadarjene mlade Evropejce k 
upodabljanju raznolikosti in enakopravnosti 
 
Bruselj, 22 oktobra 2007    
 
Evropska unija je danes s 30-sekundnim oglasnim sporočilom na MTV-ju, največji televizijski postaji za 
mlade na svetu, razglasila začetek svojega novega natečaja, ki je bil razpisan z namenom ozaveščanja 
javnosti o enakopravnosti in boju proti diskriminaciji. Oglas poziva gledalce, da na natečaj pošljejo svoja 
umetniška dela, denimo fotografije, videoposnetke in kolaže, na temo raznolikosti in enakopravnosti.   
 
Evropski komisar za zaposlovanje, socialne zadeve in enake možnosti Vladimir Špidla je ob razglasitvi 
natečaja dejal: »Odpravljanje diskriminacije in pospeševanje enakopravnega obravnavanja vseh sta 
ključna cilja Evropske unije. Tovrsten ustvarjalni natečaj je odlična priložnost za širjenje teh sporočil in za 
to, da prisluhnemo evropskim gledalcem MTV-ja in da jim omogočimo, da svojo nadarjenost predstavijo 
vsej EU. Komaj čakamo, da vidimo prijavljena dela!«    
 
Natečaj je le ena v nizu dejavnosti za ozaveščanje javnosti, ki potekajo v okviru evropskega leta enakih 
možnosti za vse 2007 in petletne informacijske kampanje »Za raznolikost. Proti diskriminaciji.«. Prijave na 
natečaj bodo zbirali do 8. decembra, zmagovalec pa bo razglašen 17. decembra 2007.  
 
Oglasno sporočilo  
Oglas se začne s posnetkom obraza, na katerem se s hitrim zaporednim menjavanjem ust, nosu in drugih 
delov sestavljajo obrazi ljudi različnih narodnosti, veroizpovedi, starosti, invalidnosti in spolne 
usmerjenosti, kar poudarja raznolikost človeške vrste. Sledi posnetek skupine mladih, ki umetniško 
ustvarjajo, ozadje pa je bleščeče belo. Zasliši se glas, ki povabi gledalce, da se prijavijo na natečaj in se 
potegujejo za nagradno potovanje za dve osebi v evropsko mesto po izbiri v vrednosti 4000 evrov.   
 
DiverseCity 
V okviru natečaja je začela obratovati podstran DiverseCity spletne strani www.eudiversity.com. 
Obiskovalci lahko tu naložijo svoja umetniška dela, ustvarijo lastno spletno identiteto in glasujejo za 
najljubše umetniško delo prek spletnega glasovanja, ki bo potekalo od 9. do 16. decembra. Izbor 
najboljših prispevkov bo uporabljen v pobudah za ozaveščanje javnosti po vsej EU.   
 
Če želite več informacij o kampanji »Za raznolikost. Proti diskriminaciji.« in evropskem letu enakih 
možnosti za vse 2007 ali če bi si radi ogledali oglasno sporočilo, obiščite:  
www.stop-discrimination.info 
http://equality2007.europa.eu 
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